

Determinazione

del Commissario Straordinario e del Sub Commissario Straordinario n. 189 del 17/06/2022

Oggetto: Autorizzazione alla concessione di prestiti fiduciari agli iscritti di Roma Capitale.

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

- 1. Vista l'Ordinanza del Sindaco di Roma Capitale n. 240 del 20/12/2021;
- 2. Vista l'Ordinanza del Sindaco di Roma capitale n. 89 del 31/05/2022;
- Visto il vigente Statuto dell'IPA che prevede all'art. 1 la possibilità che l'Istituto conceda credito agli iscritti nella forma dei prestiti fiduciari, come specificato nell'art. 28 del medesimo Statuto;
- 4. Vista l'approvazione del "Regolamento del Credito" con Determinazione del Commissario Straordinario n. 56 del 26/02/2020;
- Preso atto della Determinazione Commissariale n. 150 del 16/05/2022 con la quale è stato reso operativo il Bilancio di Previsione 2022, approvato con Determinazione Commissariale n. 101 del 31/03/2022;
- 6. Visti i pareri di Roma Capitale, pervenuti in data 31/03/2022, che ha espresso il suo benestare per n. 8 pratiche su n. 9 trasmesse da IPA relativamente alla concessione di prestiti fiduciari;
- 7. Vista la relazione dell'Area Credito prot. n. CS 2985 del 06/06/2022, esibita in atti, con la quale si trasmette il riepilogo delle istanze istruite dagli Uffici ed il relativo elenco, per un importo complessivo nominale pari ad € 77.750,00.

Tutto ciò premesso,

DETERMINANO

sulla base delle motivazioni che qui si intendono integralmente richiamate:

IPA Istituto di Previdenza e Assistenza per i dipendenti di Roma Capitale Via Francesco Negri, 11 - 00154 Roma Tel. 0667109898 - Fax 0667109803 www.ipa.roma.it



- di autorizzare l'impegno di spesa per n. 8 pratiche, come da elenco esibito in atti, relativamente alla richiesta di "prestiti fiduciari" a seguito di benestare da parte dell' Ente di appartenenza, per un importo complessivo nominale di € 77.750,00 che grava sul capitolo 02.01/01.01 del Bilancio Preventivo 2022;
- di autorizzare la concessione di n. 8 prestiti fiduciari per un importo nominale complessivo pari ad € 77.750,00.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 33 del vigente Statuto, la presente determinazione sarà pubblicata sul sito web dell'Istituto.

Il Sub Commissario Straordinario

Il Commissario Straordinario

Avv. Fabio Borgognoni

I Responsabili del servizio finanziario, vista la richiesta di apposita assunzione dell'impegno di spesa:

IMPEGNO DI SPESA			
CAP/ART.	Numero	Importo	Bilancio di previsione
02.01/01.01	2000515	77.750,00	2022

Appongono il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa oggetto della presente determinazione.

Roma, lì 17/06/2022

I RESPONSABILI DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Il Sub Commissario Straordinario

Il Commissario Straordinario

Avv. Fabio Borgognoni

IPA Istituto di Previdenza e Assistenza per i dipendenti di Roma Capitale Via Francesco Negri, 11 - 00154 Roma Tel. 0667109898 - Fax 0667109803 www.ipa.roma.it